



Следственным комитетом России проведен учебно-методический сбор учителей истории ведомственных кадетских корпусов



Вчера днем, под руководством управления кадров Следственного комитета Российской Федерации в режиме видеоконференции состоялся учебно-методический сбор учителей истории ведомственных кадетских корпусов. В мероприятии приняли участие сотрудники управления кадров, Санкт-Петербургской академии и кадетских корпусов Следственного комитета Российской Федерации, в том числе учителя Волгоградского кадетского корпуса, принимавшие участие во Всемирном конгрессе школьных учителей истории, проходившем с 4 по 7 октября текущего года.

Работа учебно-методического сбора открылась словами Председателя Следственного комитета о будущем Отечества, о том, каким мы его представляем и о том, что мы должны делать для его процветания. «Этот вопрос, не может не волновать каждого, кто искренне любит Россию и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

желает ей процветания» - пояснил Александр Иванович Бастрыкин.

В ходе учебного сбора были затронуты вопросы развития науки истории, обсуждены проблемы обучения истории в современной школе: методические аспекты, пути повышения уровня исторической грамотности молодежи, стимулирование изучения истории Великой Отечественной войны, недопущение фальсификации фактов о ее событиях, военных преступлениях нацистов и их пособников, геноциде мирного населения на территории стран, входивших в состав СССР; обмен методиками, полезными ресурсами и материалами.

Присутствующие отметили, что преподавание истории в школе – один из основных инструментов воспитания гражданственности и патриотизма, а общая историческая память призвана поддерживать доверие между народами и служить для них источником полезных уроков.

Кроме того, в ходе работы учебно-методического сбора педагоги в своих выступлениях проинформировали об актуальных вопросах, которые поднимались на Всемирном конгрессе учителей истории, ориентирах и методических аспектах преподавания истории в современной школе, поделились с коллегами информацией о проектах Российского исторического общества, Ассоциации учителей истории и обществознания, полезными ссылками и методическими материалами. Присутствующие отметили высокий уровень подготовки кадет по истории к поступлению в академию.

Участники учебно-методического сбора провели оживленную дискуссию, а в завершении сбора принято решение о необходимости регулярных встреч для обмена опытом по актуальным вопросам образования.

Изображения



23 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622769>